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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 
 

 

PROCESSO LICITATÓRIO  

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2015-007PMVX 

 

 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA VISANDO A CONSTRUÇÃO DE 

REDE DE DISTRIBUIÇÃO URBANA TRIFÁSICA 35,5 KV COM RAMAIS DE ATENDIMENTO NO 

LOTEAMENTO NOVA VITÓRIA NA SEDE DO MUNICIPIO DE VITORIA DO XINGÚ-PA  

 

 

Aos 07 de Janeiro de 2016,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE 

VITÓRIA DO XINGU, estando presentes os membros: VALDEJANIO SANTOS SILVA - Presidente, 

ROSILENE CONCEIÇÃO DE CARVALHO - Membro, DANILO CAZUZA DE SOUSA - Membro, para 

proceder a abertura referente ao processo licitatório  no 2/2015-007PMVX, na modalidade TOMADA DE 

PREÇOS, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA VISANDO A 

CONSTRUÇÃO DE REDE DE DISTRIBUIÇÃO URBANA TRIFÁSICA 35,5 KV COM RAMAIS DE 

ATENDIMENTO NO LOTEAMENTO NOVA VITÓRIA NA SEDE DO MUNICIPIO DE VITORIA DO 

XINGÚ-PA . À presente abertura compareceram as licitantes: D C DO MONTE & CIA LTDA - ME, 

representado por DANIEL CARNEIRO DO MONTE. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento 

dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da 

assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes 

contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes 

presentes. Após a análise de toda documentação da licitante participante do presente certame, foram 

constatado que faltava o documento referente ao item do edital de nº. 29.6 - Certidão Negativa de Débito 

com a Fazenda Municipal, da sede da licitante e ainda com o Município de Vitória do Xingu, neste momento 

o presidente com base no artigo 48 §3º, suspendeu a sessão, e abriu o prazo de 08(oito) dias para que a 

empresa apresente a documentação que está faltando. Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada 

pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes. 
 

 
                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                             

                                                                              

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA      

                                                                              

 Presidente VALDEJANIO SANTOS SILVA                       __________________  

                                                                              

 Membro     ROSILENE CONCEIÇÃO DE CARVALHO                __________________  

                                                                              

 Membro     DANILO CAZUZA DE SOUSA                        __________________                                                                               

 

 

 
            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA       

                                                                              

  D C DO MONTE & CIA LTDA - ME                           _______________________ 
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